
KRISTOVI  SVJEDOCI

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM - 

11.02.2019. ''KRISTOVI SVJEDOCI''

  

  

Danas ćemo razmišljati o tome što to znači biti KRISTOV SVJEDOK, DA LI SU TO NEKI
POSEBNI LJUDI ILI MOŽEMO BITI SVIM MI KOJI VJERUJEMO U GOSPODINA BOGA, PO
ČEMU SE PREPOZNAJU …
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Znamo ili nekako pretpostavljamo da su KRISTOVI SVJEDOCI bili mnogi sveci i svetice koji su
svoje živote dali za svoju vjeru u Gospodina Isusa Krista, mnogi svećenici koji nam
svakodnevno u svojim propovijedima govore o Isusu Kristu i Njegovom Božjem Kraljevstvu, o
životu u njemu poslije naše ovozemaljske smrti.

  

I to nam je nekako normalno … Oni su na to pozvani, nekako su iznad nas običnih vjernika.

  

No, ja nekako osjećam, a to nam često u svećenici govore u svojim propovijedima, da smo svi
mi pozvani biti KRISTOVI SVJEDOCI.

  

A posebno i radi toga jer nas je na to pozvao Gospodin Isus prije 2000 godina, sve nas.

  

U slijedećim minutama ove naše emisije pričat ću vam o tim običnim ljudima, za koje smatram
da su velikiÂÂ  KRISTOVI SVJEDOCI, tamo gdje su živjeli i radili, ili još uvijek žive i rade.
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Nebitni, mali ljudi ALI VELIKIH SRDACA, VELIKE VJERE ...

  

Na početku jedno pitanje. Možda malo čudno ali važno. Da li su oni ljudi, muževi i žene, koji se
čvrsto i postojano bore za crkveni brak, ne žele rastavu, spremni su praštati za povrede i
uvrede, laži i prevare koje doživljaju od supružnika, da li su oni KRISTOVI SVJEDOCI?

  

Ja mislim i osjećam da jesu, da su veliki KRISTOVI SVJEDOCI.

  

Jer, živjeti iz dana u dan život s osobom koja te povrjeđuje na razne načine, to je križ. A ako si
ga spreman nositi u svojem braku, jer je tvoja veza sa tvojim supružnikom u crkvi pred Bogom
posebno blagoslovljena, ako si se spreman boriti za svoj brak, onda se u svemu tome
poistovjećuješ s našim Gospodinom Isusom Kristom, koji je za sve nas, koji ga povrjeđujemo,
iznosio križ i proživio patnju, kako bi se spasile naše duše.

  

Onda ti taj Gospodin Isus daje ljubavi prema onome koji te povrjeđuje i daje ti snage da nosiš
sve te odnose iz dana u dan.
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Jer, Kristovi svjedoci su borci, svugdje gdje žive i rade.

  

BORBA ZA OBITELJ! KAKO JE TO SAMO VAŽNO GOSPODINU!

  

JER AKO SE BORIMO DA OČUVAMO SVOJ CRKVENI BRAK, OBITELJ, BORIMO SE I ZA
SPAS SVOJE DUŠE I DUŠE ONIH KOJI ČINE NAŠU OBITELJ.

  

I TO UZ NEMJERLJIVU POMOĆ CIJELOG DOBROG DUHOVNOG SVIJETA.

  

I KOLIKO SAMO PREKRASNIH RADOSTI I MIRA NAM NOSI POBJEDA, ILI POBJEDE, U
TOJ SVAKODNEVNOJ, CJELOŽIVOTNOJ BORBI.

  

BOREĆI SE ZA SVOJ BRAK, SVOJU OBITELJ, BORIMO SE I PROTIV ZLOGA I NJEGOVIH
ZLIH DUHOVA KOJIMA JE BRAK NEŠTO ŠTO NAJVIŠE MRZE PRI NAMA LJUDIMA.
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JER BRAK JE BOŽJA TVOREVINA.

  

Jednom sam dobio jedan mail od jedne drage sestre u vjeri, s kojom sam kroz razmijenio
nekoliko maila. Poslala mi je jedno svoje prekrasno razmišljanje, svoje svjedočanstvo, O
BRAKU KAO BOŽJOJ INSTITUCIJI.

  

BAŠ SAM BIO RADOSTAN!

  

Čitajući njezin mail bio sam radostan radi njezine čiste vjere i nade koju ima u Gospodina.

  

TAKO ČISTA VJERA A KRAJ TOLIKO KUŠNJI! Kao pravi KRISTOV SVJEDOK I BORAC o
kojem nitko neće pisati u novinama niti ćemo o njemu slušati vijesti na televiziji.
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Evo njezinog maila:

  

''Dragi Ivane.

  

Pratim te u tvojem djelovanju, a posebno me nekako dotaknu promišljanja i stavovi na temu
braka, pa kako sam i sama proživjela rastavu, želim iznijeti neke spoznaje o braku koje sam
dobila od našeg Ljubljenog i Milosrdnog Gospodina, prolazeći kroz to mučno razdoblje svog
života, ali i živeći posljedice.

  

Kako sam samo griješila gledajući na brak kao neku ljudsku tvorevinu, koje li zablude nas ljudi
...

  

Brak je jedno od prvih Božjih djela i zato posebno i sveto.

  

To je posvećena zajednica u troje – muškarac i žena u zajedništvu sa Bogom. Zajednica
posvećena krvlju Kristovom u koju mi, kršćani, stupamo u slobodi svoje volje, izgovarajući veliki
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zavjet u crkvi, pred svećenikom:

  

„Ljubit ću te i poštivati, u dobri i zlu, u zdravlju i bolesti, u sve dane života svoga, dok nas smrt
ne rastavi ...“

  

i pri tom se zaklinjući riječima:

  

„...tako mi pomogao Bog, Blažena Djevica Marija i svi sveci Božji.“

  

Na te riječi, naš Bog, silazi u zajedništvo muškarca i žene i od njih dvoje čini Čovjeka.

  

Za taj brak, za to zajedništvo, naš Gospodin je Svoju Krv prolio, i kakvo opravdanje možemo
imati pred njim za bijeg!?
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Od kud nam pravo na bilo kojoj križnoj postaji našeg života, jer brak i jest ljubav po križem, od
kud nam, dakle, pravo tjerati našeg Boga kao neželjena gosta, jer rastavom, bilo da je sami
želimo ili pristajemo na nju, mi tjeramo Boga iz našeg života!?

  

Na kakav to život pristajemo i što očekujemo poslije!?

  

Slažem se s tobom, dragi brate, za brak se isplati boriti ...

  

Svi u životu imamo poslanje, činimo jednu kariku u savršenom Božjem planu, i ako to ne
učinimo ili propustimo učiniti, nitko to više poslije nas ne može ispraviti, jedan dio savršenog
Božjeg plana zauvijek ostaje nedovršen.

  

Tako i kršćanin koji živi u braku, mora ustrajati u toj ljubavi pod križem.

  

 8 / 28



KRISTOVI  SVJEDOCI

Istina, ne treba pri tom ugrožavati vlastiti život, ali možemo nastaviti ljubiti pod križem (baš
poput Isusa), i u srcu reći NE rastavi.

  

….

  

Da, nije lako živjeti u samoći, nositi se s ranom odbačenosti od bračnog druga. Ali naš Bog je
pravedan i postojan u svojoj Riječi, i ne blagoslivlja ljudsku sebičnost.

  

Isus je rekao:"...tko ne uzme križa svoga i ne krene za mnom, nije mene dostojan ..."

  

Zato, molim Gospodina, za sve koji su u nesigurnosti i strahu od samoće, da ne padaju u
zamku zloga. Samo je jedan, pred Bogom, zakonit brak, a to je onaj sklopljen sakramentom
ženidbe. Svaki drugi, treći,..peti je lažan.

  

Zato, budimo hrabri i suočimo se s Istinom, i ne budimo mlaki pred tim strašnim grijehom koji
uništava Božje djelo,a to je Brak (muškarac i žena).
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Jer za ovako velik broj rastava, velika je odgovornost i na nama kršćanima, koji šutke
prihvaćamo i toleriramo takva ponašanja, čak ih i sami činimo.

  

Pa kad nas zlo dohvati, pitamo: Zašto Gospodine meni?

  

...a u Starom zavjetu Sirah nas upozorava: "Tko će žaliti zmijara kojega je zmija ugrizla i onog
koji se druži sa divljim zvijerima?"

  

I zato sam ja danas sigurna da sam poslušala Gospodina kada sam na sudu rekla NE rastavi.
Živim bez supruga, ali itekako ga imam, i molim za njega i njegovo obraćenje, ne meni, nego
svom Spasitelju, da se vrati na izvor svog života i napije vode žive. Bogu sam posvetila naš
brak i čvrsto vjerujem da nas po svojoj volji može obnoviti u zajedništvu. I, da, spremna sam
prihvatiti svog supruga, ako mi ga Gospodin dovede.

  

Eto, neka ova promišljanja i spoznaje o braku i bračnom zajedništvu u Kristu, našem
Gospodinu, budu na korist svima koji prolaze kroz dolinu suza u svojim brakovima, i neka se
hrabre Riječima iz psalma „... i da mi je dolinom smrti proći zla se ne bojim, jer Ti si ; Bože, sa
mnom, Tvoj štap i palica Tvoja utjeha su meni ...“
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Bog s tobom.''

  

Eto, teško se ovom svjedočanstvu može nešto za dodati. Možda samo o tome da Božji plan
nikad ne ostane neispunjen. Uvijek se ispuni. Samo je pitanje da li smo i u tome učestvovali ili
smo to odbili pa je Gospodin koristio druge pute da se oni ispuni.

  

Uglavnom, kraj ovakvih svjedočanstava meni uvijek idu suze. SUZE RADOSNICE.

  

KADA VIDIM KOLIKU VJERU NOSI NEKI LJUDI OKO MENE U SVOJIM SRCIMA I DUŠAMA.

  

A izvana se na toj dragoj sestri to sigurno ne vidi. I drugi je sigurno žale.
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O, ja ju ne žalim. Ja sam tako radostan radi nje!

  

Jer ona svojom vjerom i ljubavlju spašava svoju dušu i duše drugih ljudi oko sebe. Gdje mnogi
možda to neće ni znati.

  

A SIGURAN SAM, MOJ LJUBLJENI GOSPODINE, TAKO SAM NEKAKO SIGURAN, DA ĆE
TVOJE MILOSRĐE SPASITI OD VJEČNE PROPASTI I DUŠU NJEZINOG MUŽA.

  

I DA ĆE OPET TA DRAGA SESTRA U VJERI I NJEZIN MUŽ, S KOJIM JE CRKVENO
VJENČANA, BITI OPET ZAJEDNO U LJUBAVI.

  

Da li će to biti već ovdje na zemlji, ne znam.

  

ALI GORE NA NEBU SIGURNO. U KRALJEVSTVU BOŽJEM.
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I zato mislim i osjećam da je ta draga sestra u vjeri veliki, veliki KRISTVO SVJEDOK. A ona
sigurno tako sebe ne vidi. Vjerojatno bi rekla da ne čini ništa posebno, samo ono što može.

  

Da, to je to. KRISTOVI SVJEDOCI ČINE SAMO ONO ŠTO MOGU, TU GDJE JESU, TAKVI
KAKVI SU.

  

VJERUJU U TROJEDINOG BOGA I NJEGOVE ZAPOVIJEDI OVDJE NA ZEMLJI.

  

I TAKO ŽIVE.

  

KRISTOVI SVJEDOCI.
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PJESMA: Pusti mreže te 

  

  

Neki dan sam primio dva prekrasna e-maila od dvoje dragih ljudi. Dva potpuno različita e-maila
ali sa potpuno istim ciljem, PRENIJETI LJUBAV BOŽJU BRATU I SESTRI U VJERI.

  

A jedan dragi brat u vjeri, isto u teškim kušnjama svojeg života, napisao mi je nekoliko rečenica
svoje podrške, svojeg svjedočenja.

  

Ne znam što je i tko je bio i jest u životu, ali znam, jasno se to vidi iz njegovog e-maila, DA IMA
VELIKO, VELIKO SRCE, KOJE JE POČELO KUCATI SVE VIŠE I VIŠE ZA GOSPODINA.
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A NAPISAO MI JE I DVIJE TRI REČENICE KOJE SU ME STVARNO DIRNULE.

  

TOLIKO SU JEDNOSTAVNE A OPET, VELIKA JE NJIHOVA SNAGA.

  

POGOTOVO ONO: ''ILI KATOLIK ILI NIŠTA.''

  

ILI: ''NE MOGU BITI KUKAVICA I STRAŠLJIV, AKO ŽELIM BITI VOJNIK ISUSOV.''

  

TAKO PREKRASNO, TOLIKU ODLUČNOST I SNAGU OSJEĆAM IZA NJIH.

  

Za sve one koji traže tu snagu i odlučnost donosim ovdje njegov e-mail i moj mu odgovor.
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NJEGOV E-MAIL:

  

Srdačan pozdrav!

  

Pratim vaš trud i rad i vašu stranicu "duhovni dnevnik". U puno rečenica ispisanih iz vašeg
života, našao sam i sebe.

  

Ne toliko u zvanju i obrazovanju nego u životnim situacijama.

  

I tako dolazi opet zaključak sljedeći ...

  

Svi koji žele čuti i traže istinu dobit ce ju, tj. čut će, i doznati i razumjeti.
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Svi ljudi koji su obraćenici, tj na putu obraćenja, u razgovoru o vjeri katoličkoj u Isusa našega

  

slažu se u svemu… bez obzira na dob, obrazovanje, naciju ili neki i koji su bili drugog vjerskog
uvjerenja.

  

Naš Bog, Duh sveti, sve nas vodi i prikuplja da budemo zajedno onaj dan kad ce se Isus vratiti i
reći:

  

''Evo, stvaram sve novo.''

  

Bez posla sam i prolazim agoniju i muku, strah od sutra i slično, no rekao sam više sebi:

  

''ili katolik ili ništa.''
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Pa kako bude.ÂÂ  Ne mogu biti kukavica i strašljiv, ako želim biti vojnik Isusov.

  

Želim vam Blagoslov Isusa Gospodina u vašem daljnjem radu. Ako ću imati ideju ili nešto za
reći, javim vam se…''

  

Odgovorio sam mu svojim E-MAIL:

  

''BOG BLAGOSLOVIO TEBE I SVE TVOJE, DRAGI BRATE U VJERI.

  

PREKRASNO JE OVO TVOJE SVJEDOČANSTVO. U NEKOLIKO REČENICA REKAOÂÂ  SI
SVU MUDROST SVIJETA.
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ČAK SAMO U ONOJ JEDNOJ REČENICI ''ILI KATOLIK ILI NIŠTA''.

  

PREKRASNO ... VJERUJ MI DRAGI NIKOLA, MNOGI UMNI TAKVO ŠTO NE MOGU
OSJETITI ...

  

IMA NAS, DRAGI NIKOLA. TI SI DOKAZ.

  

NEKAKO IMAM OSJEĆAJ ZA TEBE DA BAŠ NISI OD ONIH KOJI JE PREVIŠE RJEČIT ...
NO, OSJETIO SAM ZA TEBE DA IMAŠ SRCE, VELIKO SRCE, KOJE TI JE DAO GOSPODIN.

  

I NEKAKO OSJEĆAM DA TI JE JOŠ MALO ZATVORENO, VJEROJATNO IZRANJENO I
POVRIJEĐENO KROZ ŽIVO ...

  

NO, VEĆ SI TO OSJETIO, GOSPODIN ISUS SVE LIJEČI, A SPECIJALNOST SU MU
IZRANJAVANA SRCA I DUŠE.
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I HVALA TI NA OVOM TVOJEM E-MAILU I SNAZI I VOLJI DA MI SE JAVIŠ.

  

TO JE BAŠ BILO ONO PO BRATSKI. BRAT BRATU U KRISTU.

  

KOD GOSPODINA TI NE ''IGRAJU'' FAKULTETI, DRUŠTVENI STATUSI, TKO SI I ŠTO SI
BIO, NOVAC I MATERIJALNE STVARI. PA ON TO SVIMA MOŽE DATI KAKO MU VOLJA ...

  

KOD GOSPODINA TI JE NEŠTO DRUGO VAŽNO. NAŠE SRCE I NAŠA VOLJA.

  

NA TO GOSPODIN NE MOŽE UTJECATI. NE ZATO JER NE BI MOGAO, PA ON JE BOG,
STVORITELJ, NEGO ZATO JER NE ŽELI.
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ON NAM JE DAO SLOBODNU VOLJU U SVAKOM TRENUTKU NAŠIH ŽIVOTA DA BIRAMO
KAKO ĆEMO ŽIVJETI. I JOŠ NAM JE DAO I TO DA VIDIMO KAKO ĆEMO ZAVRŠITI PO
SVOM IZBORU.

  

AKO BIRAMO NJEGA, BIRAMO I KRALJEVSTVO NEBESKO. DAO NAM GA JE SPOZNATI
NA RAZNE NAČINE.

  

A AKO BIRAMO MATERIJALNE STVARI, VLAST, ČAST, UŽITKE TIJELA I SVIJETA, AKO
BIRAMO GRIJEH KROZ SVE TO, ONDA BIRAMO I PAKAO.

  

TOLIKO JEDNOSTAVNO A TAKO TEŠKO I KOMPLICIRANO. JER JE TU I ONAJ ZLI I
NJEGOVI DUHOVI KOJI NAS ŽELE UNIŠTITI, KROZ ČIJE DJELOVANJE GOSPODIN KUŠA
NAŠE ODLUKE, NAŠU VOLJU.

  

JER U KRALJEVSTVO BOŽJE MOŽEMO SAMO OČIŠĆENI OD SVEGA ŠTO JE
ZEMALJSKO, ŠTO SMO KUŠALI OVDJE NA ZEMLJI.
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DA, JOŠ SAM TI HTIO REĆI DA STRAH NIJE PO BOŽJEM. AKO NEKAD OSJETIŠ STRAH
OD NEČEGA, BUDUĆNOSTI, NEDOSTATKA MATERIJALNIH STVARI, ILI BILO ČEG
DRUGOG, ZNAJ DA TE TO KUŠA ZLI. TO JE NJEGOVO ORUŽJE DA TI STISNE GLAVU DO
PODA I DA NIŠTA NE VIDIŠ OKO SEBE.

  

A TI SE PROTIV TOGA BORI DUHOVNIM ORUĐIMA KOJE NAM JE DAO GOSPODIN. IDI
TAJ DAN NA MISU KADA OSJETIŠ NEKI JAČI STRAH, ISPOVIJEDI SE, PRIČESTI,
GOSPODIN ĆE UZETI TVOJ STRAH NA SEBE. A TU JE I BIBLIJA, RAZNE MOLITVE,
POGOTOVO OCU NAŠEM NEBESKOM I DJEVICI MARIJI.

  

I BIT ĆE TI DOBRO, ZLI ĆE POBJEĆI. PIŠEM TI TO IZ PUNO SVOJIH ISKUSTAVA U
TAKVIM SITUACIJAMA. I STALNO SE HRANI TOM DUHOVNOM HRANOM ...

  

JAVI SE JOŠ KOJI PUT, DRAGI BRATE U VJERI.

  

TI NISI OD VELIKIH RIJEČI, ALI TVOJE RIJEČI IMAJU SNAGU.
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MIR I DOBRO TEBI I TVOJIMA, IVAN.''

  

Eto, još jedan Božji svjedok, koji svoju vjeru svjedoči drugima u teškim kušnjama svojeg života.

  

Jer, bez obzira na sve probleme, on ŽIVI, BORI SE, VJERUJE … I TIME DAJESNAGU I NADU
DRUGIMA OKO SEBE … I MENI JE TO POSVJEDOČIO I TIME ME OJAČAO …

  

U ovim malim razmišljanjima o KRISTOVIM SVJEDOCIMA sjetio sam jednog čovjeka, medijski
vrlo eksponiranog, ANTE GOTOVINE.

  

Sjetio sam se onih dana kada su ga pustili iz zatvora u Hagu.

  

TU SAM VIDIO GOSPODINA BOGA NA DJELU. TU SAM VIDIO DA JE TAJ ČOVJEK PUSTIO
GOSPODINA ISUSA U SVOJ ŽIVOT. TU SAM VIDIO DA JE ON UČVRSTIO SVOJU VJERU. I
DA JU JE SPREMNA SVJEDOČITI SVIMA OKO SEBE.
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NA PUNO MALIH SITNICA.

  

A TAJ ČOVJEK I JA SMO BILI SLIČNI U NEČEMU.

  

I ON I JA SMO PO IZLASKU IZ ZATVORA OTIŠLI U MARIJU BISTRICU DA SE ZAHVALIMO
ONOJ ZA KOJU SMO OSJEĆALI DA NAM JE NAJVIŠE POMOGLA.

  

NJEMU, ZA OSLOBOĐENJE IZ HAŠKOG ZATVORA.

  

MENI, ZA OSLOBOĐENJE IZ ''ŽIVOTNOG ZATVORA'', MOJEG DOTADAŠNJE NAČIN
ŽIVOTA, ZA MOJE OBRAĆENJE.
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I zapamtio sam nekoliko detalja u toj medijskoj pompi tih dana, a učvrstila su me u vjeri da je
Ante pronašao svoj smisao života s Gospodinom i Njegovom Majčicom.

  

Evo ih onako kako ih se sjećam.

  

Ante je rekao novinarima da neće tražiti nikakvu odštetu od Haškog suda za boravak u zatvoru,
nego da želi ići dalje u životu. SVE JE TO ''PUSTIO'' IZ SRCA.

  

Ante je na slici koju sam vidio u novinama klečao negdje pred raspelom u nekoj crkvi, zajedno s
Mladenom Markačom. Ali nije klečao na pripremljenoj drvenoj klečaonici nego dolje na podu.

  

ZNAM I ZAŠTO, ZNAM TAJ OSJEĆAJ. ŽELIO JE BITI ČIM VIŠE PONIZAN.

  

ANTE JE NAPRAVIO ZAVJET S DRAGOM NAŠOM NEBESKOM MAJČICOM OÂÂ  SVOJEM
OSLOBOĐENJU. I ISPUNIO GA, MAKAR SU GA TU NEDJELJU, KADA JE PUŠTEN IZ
ZATVORA, ZVALI NA SVE STRANE.
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I prvi put sam u komentaru novinara o tom događaju, prisustvovanju Ante Gotovine na misi u
Mariji Bistrici, KOMENTARU NEKOG VJERSKOG DOGAĐAJA ILI TRENUTKA, osjetio pravi
mir, ali i neku sjetu, DA JE ANTI DJEVICA MARIJA ZAPRAVO ZNAČILA NAJVIŠE KADA SE
NALAZIO U ZATVORU U HAGU.

  

I TO JE BILA PRAVA ISTINA.

  

A ANTE je onih DANA SLAO I GOVORIO SAMO PORUKE MIRA, OPROSTA. NE BI ON TO
MOGAO SAM, PO LJUDSKI. OSJETILO BI SE DA NIJE ISKRENO.

  

OVAKO, ANTE JE MENI PONOVNO JEDAN DOKAZ BOŽJE PRISUTNOSTI OVDJE NA
ZEMLJI.

  

Jer, Ante je i danas ostao takav. Svugdje su nastojali vući i politički ga angažirati.
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KRISTOVI  SVJEDOCI

No, on je i dalje svima svjedočio mir, oprost i GOSPODINA KRISTA kao snagu za sve.

  

Evo, to su bila samo mala svjedočanstva o mnogim KRISTOVIM SVJEDOCIMA na koje mi to
tako ne gledamo.

  

Oni su samozatajni, nema ih puno po novinama i drugim medijima. Ali, preko njih Gospodin Isus
jako djeluje. Tamo gdje žive i rade. Po takvima kakvi jesu.

  

I dalje nije njihovo.

  

Dalje je Božje…
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KRISTOVI  SVJEDOCI

  

PJESMA: KO KOŠUTA ŠTO ŽUDI
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